

3年来每次要他戒毒儿子都信誓旦旦,却始终没兑现 吃完团圆饭,失望父亲报警抓儿子



3年前,江宁王老根的儿子染上毒瘾。3年来,他帮儿子还了十多万元的外债——都是因为吸毒欠下的,儿子一次又一次信誓旦旦地表示会戒毒。不过,就在今年春节前,儿子再次走上不归路。在春节假期的最后一天,失望的王老根将儿子找回,一起吃了一顿团圆饭后,他走进派出所报警,将儿子送进了戒毒所。

通讯员 江公宣
现代快报记者 陶维洲

六旬老父亲找派出所所长抓儿子

2月6日,春节长假的最后一天,大部分南京市民都在享受着团圆的日子,家住江宁上峰的王老根却走进了上峰派出所。“大爷,你有什么事吗?”前台民警问道。60岁的老王显得很憔悴。“我要找你们所长说点事。”王老根低着头,说话的声音很低,却异常坚决。民警觉察到有些不对劲,马上向当天的值班领导——副所长由鸿飞汇报。见到派出所领导,王老根顿时激动起来,声泪俱下:“所长,你得帮帮我啊!”

由鸿飞连忙安抚王老根,“老爷子,别急,有事您慢慢说。”稳定情绪后,王老根表示他是请求公安机关帮助,把他儿子抓起来。“他吸毒3年了,我劝了多少次,他还是不知悔改。”王老根说,“也怪我,纵容了他这么多年,现在只能请你们帮忙了。”

3年无数次承诺戒毒均未兑现

王老根的儿子王笑今年35岁,

3年前,他还有一份让人艳羡的工作,在某央企上班,月薪4000元左右。村里人见到王老根,都会称赞他生了个好儿子。

不过,2011年年底,王老根发现儿子很长时间没去上班,而且整个人都没有精神,病恹恹的。“你生病了吗?”王老根问儿子,儿子不理不睬。心存疑虑的王老根到儿子单位去打听,这才得知,由于王笑经常旷工,已经被开除了。这究竟是怎么回事?

一番打听之下,王老根才从儿子的同事口中得知,王笑好像在吸毒,没来上班就是和一帮毒友出去混了。王老根不相信,但很快银行的催账单寄到了家里。王笑竟然有好几张信用卡,已经欠下了三四万元。同时,还有一些不三不四的人找上了门,称王笑欠了他们钱。“我儿子怎么会欠你们钱?”面对王老根的疑问,对方一阵冷笑,“你儿子吸毒,能不借钱吗?”

王老根心痛啊,等儿子回来后,苦口婆心地劝说,还帮他还清了欠款。面对父亲,王笑当时也是痛哭流涕,表示会痛改前非,但没过多久,依然如故。

“3年来,他跟我承诺过无数

次,但从来没有兑现,我已经帮他还了10多万元了。”王老根说,今年春节前,在他的不断施压下,王笑斩钉截铁地答应,一定戒毒。但除夕夜,他又跑了出去,不肯回家。

老父用计找回儿子吃团圆饭,然后报了警

这一次,王老根知道仅凭自己的力量是无论如何也管不住儿子了。大年初一,王老根就想好了要报警求助,但首先得把儿子找到。他给儿子打电话,让他回家吃饭,王笑没有理睬。让儿媳妇给王笑打电话,让他回来,他也不答应。王老根找了很多地方,也找不到王笑。大年初七(2月6日)这天,王老根使出了最后的招数,把亲家请到了家里,让儿子岳父给王笑打电话,回来吃顿团圆饭。

接到岳父的电话,王笑算是勉强回到了家。一大家子欢欢喜喜地吃了一顿午饭,中午,趁儿子酒足饭饱到房间休息去了,王老根便来到了派出所。当王老根把民警带回家中时,王笑顿时傻了,向父亲投去了极其复杂的眼神。

经过民警的开导、教育,王笑似乎也意识到了自己的错误。办完手续后,民警就将王笑送到戒毒所强制戒毒。临别前,他抱了抱父亲,说:“爸,放心吧,这次我一定把毒瘾戒掉。”听到儿子这么说,王老根的眼泪又流了下来。

(文中人物系化名)

就在王老根报警的同一天,南京秦淮警方也接到了一个伤心母亲的报警。她举报儿子在家中吸毒,希望民警将他送到戒毒所戒毒。

这位妈妈更果断 发现儿子吸毒立马报警

2月6日晚上8点左右,家住双桥门附近的张娟向报警,称21岁的儿子王刚在家吸毒。中华门派出所民警随即赶到,将王刚带回派出所询问。

王刚初中毕业后,因为成绩不好,就没再上学,也没有找工作,全靠父母养着。这些年来,他在社会上结识了一些不良朋友,在他人的引诱下,半年前开始吸毒。

王刚也知道吸毒不好,一直瞒着家人,但上了瘾就控制不住自己了。年前的一天,王刚在家中毒瘾发作,被张娟看到了。当时,张娟就怀疑儿子是不是吸毒了。“但是问他,他支支吾吾不肯说,他越不说,我就越怀疑他在吸毒,他表现出来的症状和电影电视里的吸毒人员一模一样。”张娟说,此后她就一直注意儿子的动向。2月6日,她从外面回来,推开儿子的房门,发现他正在注射毒品,果断报警。

目前,秦淮警方已对王刚依法行政拘留,并将帮助其进行戒毒治疗。

(文中人物系化名)通讯员 秦公轩
现代快报记者 陶维洲

东方红娘 马上有对象

值此情人节来到之际,东方红娘、大观天地mall 联合打造的名企大型公益相亲派对将于2月15日周六下午二点举行,根据东方红娘周老师介绍,目前已报名的来自广东世纪城集团、思亚集团、南京军区南京总医院、28所、舜天、医科大学、苏美达、55所、LG、中兴、华为、市武警医院等单位

近150名单身朋友,主要从事管理、科研技术、行政、医护工作,大多出生于1975年到1988年之间,也有少量90后MM。

活动全程公益,尚有少量名额,请单身的朋友抓紧时间,报名热线:13913893511吴老师,咨询QQ:1956351995